

医生默念“法轮大法好” 疑难肠道疾病痊愈

【明慧网】我丈夫是个医生，虽然他每天都在给病人看病，但他却不能保证自己不得病，肠道疾病是丈夫家族中的遗传病，他的父亲死于结肠癌，晚辈中多人都患有不同程度的肠道疾病。

我丈夫年轻的时候个高体瘦，肠道功能不好，经常不是便秘就是拉稀，吃过多种药都无济于事，因为觉得也没有太大的妨碍，也就听之任之，直到他五十岁的时候突然出现停止排便了，做了各种检查，发现他的横结肠冗长呈“V”形耷拉到盆腔，粪便堆积到底部，再往前运行就呈爬坡状态，因肠蠕动无力，爬到半路就会又滚落到底部，这样底部就会堆积很多，根本就排不出去，吃过各种泻药，喝石蜡油、香油都不管用，最后不得不灌肠，六、七天就得灌一次，一个月下来整个人虚弱无力脸色黑暗发绿，浑身散发着臭味。

他的精神压力非常大，似乎没有任何办法，只能手术。可是作为医生，他知道手术风险也很大，术后容易粘连，以后会更麻烦，思前想后左右为难，最后决定到大医院去看看或许有更好的办法，让人失望的是，大城市的著名肛肠医院专家还是说手术风险大，容易粘连，也没提出什么更好的治疗方案。

我极力地安慰他说，有个亲戚认识北京最大医院的一个副院长不如去试试，其实他心里明白再大的医院又能怎么样？病在那摆着呢。那时候我也是刚刚走进大法修炼时间不长，曾给他讲大法真相，他不听也不信。丈夫受邪党毒害较深，是个无神论者，还入了党。看着走投无路精神几近崩溃的他，我再次耐心地劝导：现在是山穷水尽了，



要不咱们还是求求大法师父吧，你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，师父一定会帮你度过这个劫难的。他象是在危难中抓住了最后一根救命稻草，郑重地点了点头。

晚上我们躺在床上一点睡意都没有，他睡不着，我也睡不着，夜静静的，仿佛地上掉根针都能听到，我排开一切杂念，在心里一遍接一遍地念“法轮大法好，真善忍好”……

早上起床的时候，他说好象有便意，就去了卫生间，过了一会他出来高兴地对我说排出来了。这是这一个月来从没有过的事，我欣喜万分，知道是师父管他了，我心里无比地感谢师父，但嘴上却什么也没跟他说，误以为他知道。

因提前约好去北京的车来了，去了北京，院长找了一个主任医师，她详细的了解病情之后说：手术风险大，结果还不一定好。这样，我先给你十个钽条（做检查用的金属钽，不是药），你回去吃了，每天去拍一个X光片，看看肠蠕动情况再说。这样没做任何治疗，当天就回家了。十根钽条正常人在三天内排完，而我丈夫这十根钽条过去八天了，还有五根滞留在肠道里，神奇的是他却每天都能正常排便，也是从那天早上开始，身体也没有了任何不适。

丈夫觉得奇怪，怎么就莫名其妙的好了呢？他不放心，怕过不了几天再反复了，于是在本地又找了一个有名的中医大夫，一个疗程的草药带回家每天按时喝，可是自从喝上了草药他的身体竟一天不如一天，嘴里又干又苦，浑身没劲，虽然每天都能排便但已有些费劲了，一个疗程的药没吃

完，人已经象面条一样拾不起来来，最后他把剩下的药全扔了。

停药后，他反而一天天好了起来。晚饭后我对他说：我跟你讲个事，不开玩笑，很认真的。他惊讶地看着我。我说：头去北京的那天晚上我让你念法轮大法好，真善忍好，你念了吗？他想了想说：嗯，念了。我接着说：我可是念了一宿啊！我想你当时肯定是也念了，因为大法神奇，但必须得你本人从心里真正认可，不然光是我帮你念是不行的。最后我说：你从头好好想一想，这一个月你横结肠冗长耷拉到盆腔，大便排不出，从北京回来也只是做检查并没有采取任何治疗手段，怎么就突然好了呢？大法是超常的，那就是因为你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父慈悲给你治好了。做人要有良心，得知恩图报，要感谢师父。

他想了想，恍然大悟：噢，还真的是，太神奇了！再给他讲真相他也能听进去了，不仅做了三退，而且还在诉江大潮的时候在征签表上郑重的签上了名字。

如今十年过去了，丈夫再没出现过以前的那些症状，身体越来越强壮，人也胖了，精神抖擞的，他知道这是因他退出了邪党组织，真心认可“法轮大法好，真善忍好”的结果！◇文 / 中国大陆大法弟子

陕西省铜川市法轮功学员杨巧丽遭非法秘密开庭

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省铜川市印台区法轮功学员杨巧丽，被印台区检察院构陷至印台区法院，已于八月二十九日上午遭非法秘密开庭。

经办法官姜彦青不同意家属做亲友辩护人，也不让杨巧丽的哥哥进入法庭旁听，开完庭后印台区公安国保故意转移视线，不让杨巧丽看见自己的姐姐在场，立即将杨巧丽带离现场。

印台区检察院所谓的“办案人员”高广华在办理此所谓的案件时由于不能接受公通字【2000】39号文件、国务院新闻总署废止《关于查禁印刷法轮功类非法出版物的通知》及律师不起诉法律意见书等，曾向律师“挖坑”问道：你认为法轮功是不是×教？律师答：我无权认定，你也无权认定！高广华还用座机向律所打电话问有无这位律师，他办这类案件律所主任知道吗？印台区公安分局国保大队队长付宏安还向北京市司法局非法投诉律师及律所。

杨巧丽是一位非常善良的农家女，很小时母亲病逝，跟着父亲长大，姊妹们相依为命，吃了很多的



苦。她性格十分和善，说话轻声细语，从不伤人。在家她也是个好妈妈，好妻子，好儿媳，家庭十分和睦；在娘家她还是个好女儿，一边照顾着九十岁的老父亲，一边管着孩子上学。

因为坚持修炼法轮功做好人，二零零五年四月二十一日，杨巧丽曾被印台区法院枉判三年六个月。

二零二三年十一月中旬，在铜川市王益区宜园小区和印台区广阳镇某小区，有人恶意举报住户门上插有法轮功真相资料《土耳其牙医：我喜欢法轮大法》；还说在广阳镇某小区电线杆上有“反共”粘贴：“共产党才是最大的邪教”。中共不法人员从周围询问很多人都说没有看到有人发放和粘贴，又调取电线杆附近的监控视频。

二零二四年一月八日，杨巧丽

被绑架，两处被非法抄家，抢走四台电脑，三台打印机，八十多本大法书及真相币、上网卡、U盘数个、手机等。同年二月八日被非法批捕，关押在铜川市看守所。

杨巧丽被绑架后，家中老人和孩子失去照顾，全家人心急如焚。二月十八日下午，她姐姐杨美丽、杨美娥和弟弟杨西京三人去印台区公安分局国保大队向办案人员询问情况，给民警讲小妹巧丽是实实在在的好人。可警察根本不听，污蔑杨西京在印台公安分局“公然”把一份装有法轮功宣传品的档案袋给国保大队民警（档案袋装有“修炼法轮功合法”的法律依据），然后国保警察将他摁倒、脸部着地摩擦、磕烂。得知情况后，大姐杨美丽进入分局院内，见国保大队铁门紧闭，敲门向民警讲道理，被国保大队警察诬陷为“姐弟俩无视国家法律，公然挑战公安机关权威，蓄意滋事，严重扰乱公安机关办公秩序”，遂将两人构陷为“寻衅滋事”，非法行政拘留十五天。

杨巧丽被非法关押期间因背不过监规，被警察刘小虎、所谓科长杨博文（杨文博音同），专门找监控看不到的地方，用扁担状棒子打她，狱警实在看不下去，去阻止才停下。在整个非法讯问中，她零口供，拒绝签字，坚决否定印台区检察院给出六年的量刑建议。

这次中共不法人员为构陷杨巧丽，强制取其血样和资料袋送当地公安司法鉴定中心；动用网安、刑警；非法询问当地众多民众以查找线索。可谓兴师动众，无所不用，浪费大量公共资源。有人对铜川公检法人员说：法轮功发资料，其它地区包括北京也没当回事，区区小事你们当地为何把它看的那么重？！有必要这么大“动作”吗？还是要把目光放长远一些，给自己脚下的路留宽敞一些；未来啥样，不好说啊！◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省咸阳市礼泉县法轮功学员李向红和李静被非法关押近况

8月27日，陕西省咸阳市礼泉县法轮功学员李向红和李静家属去陕西省女子监狱探视两位亲人，监狱拒绝探视，对两家人说两人属于特殊情况，不能探视，家属与其理论，他们说是上面的规定。

她们所在监区是八监区，说是严管禁闭，家人不明白对一个做好人的人严管禁闭，这世上还有什么公理。

陕西西安市大法弟子张晓丽被警察上门骚扰

2024年7月中旬，西安市碑

林区长安路派出所两警察非法闯入大法弟子张晓丽家，强行拍照、录像，让张晓丽签“三书”，张晓丽当场拒绝。他们以家人工作和孩子学业为由威胁，张晓丽不为所动，坚决不签“三书”，他们便走了。

陕西省宝鸡市法轮功学员霍桂兰被构陷至金台区检察院信息

陕西省宝鸡市老年法轮功学员霍桂兰的所谓案由陈仓区检察院请示宝鸡市检察院后，目前已移送至金台区检察院。◇



迫害法轮功 法网难逃